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Nr

pytania Tres¢ pytania Tres¢ odpowiedzi

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust 1 ustawy - Prawo zamoéwien publicznych, wnosze o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia, poprzez dookreslenie zasad realizacji przez Zamawiajacego
obowigzku wynikajacego z art. 142 ust 5. Przepisy ustawy Prawo zamdwieri publicznych w tresci
obowiazujacej po dniu 19 pazdziernika 2014 r. tj. w tresci, ktdra stosuje sie do przedmiotowego
postepowania nakazuja, aby ,umowa zawarta na okres dtuzszy niz 12 miesiecy zawiera postanowienia o
zasadach wprowadzania odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego wykonawcy, w
przypadku zmiany:

- stawki podatku od towaréw i ustug;

- wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3- 5 ustawy z dnia
10 pazdziernika 2001 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace (zmiana w zakresie art. 142 ust. 5 pkt 2
obowiazuje od dnia 1 wrzesnia 2016r. na podstawie art. 4 ustawy z dnia 22 lipca 2016r. o zmianie ustawy o
minimalnym wynagrodzeniu za prace oraz niektérych innych ustaw (Dz.U. poz. 1265)) .

- zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci stawki
sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne -jezeli zmiany te beda miaty wptyw na koszty
wykonywania zamdwienia przez wykonawce.” (art. 142 ust. 5).

Uzasadnieniem ratio legis (...)*

Whioskujemy o modyfikacje umowy i wprowadzenie do wzoru ponizszych zapiséw:

[Waloryzacja wynagrodzenia]

1. Strony postanawiaja, iz dokonajg w formie pisemnego aneksu zmiany wynagrodzenia w wypadku
wystapienia ktérejkolwiek ze zmian przepiséw wskazanych w art. 142 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych, tj. zmiany:

1. a) stawki podatku od towardéw i ustug,

b) wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace albo wysokosci minimalnej stawki godzinowej
ustalonych na podstawie przepiséw ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu
za prace,

c)zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci stawki
sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne.

2. Zmiana wysokosci wynagrodzenia obowigzywaé bedzie od dnia wejscia w zycie zmian o ktérych mowa
wust. 1.

3. W wypadku zmiany, o ktérej mowa w ust. 1 lit. a) warto$¢ netto wynagrodzenia Wykonawcy nie zmieni
sie, a okreslona w aneksie wartos¢ brutto wynagrodzenia zostanie wyliczona na podstawie nowych
przepisow.

4. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ust 1 lit. b) wynagrodzenie Wykonawcy ulegnie zmianie o
wartos¢ wzrostu catkowitego kosztu Wykonawcy wynikajaca ze zwiekszenia wynagrodzeri osob
bezposrednio wykonujgcych zaméwienie do wysokosci zmienionego minimalnego wynagrodzenia albo do
wysokosci  zmienionej minimalnej stawki godzinowej, z uwzglednieniem wszystkich obcigzen
publicznoprawnych wynikajacych z tych zmian.

5. W przypadku zmiany, o ktérym mowa w ust 1 lit. ¢) wynagrodzenie Wykonawcy ulegnie zmianie o
warto$¢ wzrostu catkowitego kosztu Wykonawcy, jaka bedzie on zobowigzany dodatkowo ponies¢ w celu
uwzglednienia tej zmiany, przy zachowaniu dotychczasowej kwoty netto wynagrodzenia oséb
bezposrednio wykonujgcych zamdwienie na rzecz Zamawiajgcego.

Zamawiajacy wprowadza w projekcie umowy zapisy w § 3 ust. 5 i 6 dotyczace wnioskowanych
zmian.

6. Za wyjatkiem sytuacji o ktérej mowa w ust. 1 lit. a), wprowadzenie zmian wysokos$ci wynagrodzenia
wymaga uprzedniego ztozenia przez Wykonawce o$wiadczenia o wysokosci dodatkowych koszéw
wynikajacych z wprowadzenia zmian, o ktérych mowa w ust 1 litera b) i c).

Formularz ofertowy ust. 3 b ochrona - mamy podac stawke za 12.000 rbg jako zlecenie dorazne - pytanie:
a) czy te odziny maja by¢ wypracowane przez kwalifikowanych pracownikéw ochrony fizycznej?
2. B) czy podana ilo$¢ jest wartosciag maksymalna dla catego okresu obowiazywania umowy?

a-—nie
b — nie. Zgodnie z zapisami we wzorze umowy ilosci zlecen doraznych s orientacyjne. llos¢ zlecer
doraznych moze sig zmieni¢ w trakcie obowigzywania umowy.

2. Wazbr umowy per 7 ust 1.1.od b} do f) ~ cy Zamawiajacy nie zastosowat zbyt wysokiej kary {10%
wartodci calej umowy za katdy przypadek] za kazdy wymieniony w tych ustepach praypadek? Rozumiem
3. intencje Zamawizjacego W zakresie zabezpieczania sig proed takimi zdarzeniami jecnak szacunkowo |zamawiajacy modyfikuie na 25 000 2t za kazdy praypadek
oceniajge wartodé umowy na kilka miliondw to kara za katdy praypadek hedzie wartodcia liczons w
setkach tysiacy. Propenujg ograniczenie kwoty za taki przypadek do sumy 1,000,002t brutto,

3, Wadr umowy par 7 ust 1.2, b) ~ czy Zamawiajacy nie zastosowal zbyt wysokiej kary {10.000 2t za
kazdy przypadek) za wymieniony przypadek? Rozumiem intencje Zamawiajacego W zakresie zebezpieczania

4. .y . . m N Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w tym punkcie

sie przed takimi darzeniami jednak 10,000 za kaidy taki praypadek to zbyt wysoka wartoé, Proponuje

ograniczenie kwoty za taki przypadek do sumy 1.000,00 2 brutto.

4 WZér UmOWV par 7 ust "2' C) -pmSimy 00 doprewmwanie pO].QC\a ,,dE)pUSZ.ClEl’]EE dl) atak[?w {') Zatgcznik 1B okresla zakres przedmiotu zamdwienia a tym samym obowigzki wykonawcy dla zakresu
5. wynikajq:ych z nienaleiycie realizowanei us{ugi" Jaki przypadek skutkwqcy takim dzialaniem rozumie pOd ochrony. Kazde dziatanie sprzeczne z postanowieniami tego zatacznika traktowane bedzie jako

wzgledem nienalezycie realizowane] uslugi oraz ,dopuszczenie do atakéw'? nienalezycie realizowana usfuga.
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:;t ania Tres¢ pytania Treéé odpowiedzi
5. Wzor umowy par 13 ust 3 ~prosimy o doprecyzowanie pojecia ,zabezpleczenie obiektu’? czy to
oznacza, te od te] chwili mamy zamknad obiekt | go pilnowac do czasu .. no wiasnie jakiego czasu i kto nam
za ten czas zaplaci skoro Zamawiajacy odstapuje od umowy? Jakimi érodkami mamy ,zabezpieczyé obiekt™ ;°ii‘?f:‘?m "Zabez_p‘icze'_“a _"b‘e'it“k"_ "a'eiy,m;‘{m{‘e_é dziatania zapobiegajace przestapstwom i
o |cov Kiedy mowa jest o ,utytkowanych pomieszczeniach” méwimy tu wylgcanie o pomieszczeniach d1a [;ga.7: oras mivdopuszcasface do et ;:upgzzg‘;"iezu'Zraa’;cr:oprf’y":;t:"f:r':nszﬁgzi‘;"r“’;'ka‘ace‘ 2tyeh
achrony [stréz6wkach) i serwisu sprzatajacego (magazyny na sprzet, chemie | higieng) czy wszystkich |,Uzytkowane pomieszczenia” to pomieszczenia uzytkowane przez Wykonawce.
pomieszczeniach na aobiekcie? Co rozumiemy pﬂd poj::ciem ,,sporzqdzenia inwentazyzacji" - czy mamy braé ,,Sporzqdzehie irjwentaryzacji" : czyli zespdt czynnosci, ktére zmierzaja do ustalenia realnego stanu obiektu
uhiat w inwentaryzadj calego obiektu i keidego sprastu ktéry si na nim znaiduie? Jaki jest przewidywany | 20" 122" na dany moment
czas takiej inwentaryzacji?
6. Wzbr umowy par 14 ust 34-prosimyo podanie podstawy do Zgdenia wglgdu w umowy 2
padwykonawcami | nadeniu sobie uprawnienia do akceptacji ich zapisow. Umowa z podwykonawca jest
- tajemnica handlowa, 2wlaszcza jedeli chodzi o kwestig finansowg. Do tego rygor niewaznodci jedell jef e | 7.\ iaiacy dokonuje zmian we wzorze umowy w § 14. ZASADY OGOLNE PODWYKONAWSTWA.,
raakceptuje? Rozumiem, ze Zamawiajacy musi zazkceptowat podwykonawcg na etapie analizy ofert oraz w - |poprzez wykreslenie ust. 4-6
prypadku jego pdiniejszej wymiany ale tylko w zakresie spelnienia warunkdw udziatu w postepowaniu a
nie tak daleko idacych uprawnien.
7. Zalgcznik nr 18 do SIWZ - opis przedmiotu zamdwienia ustugi calodobowej achrony fizyczne]
g obiektu - ust 2 h) - czy wspomniane Systemy maja by¢ podlaczone do Stacji Monitorowania Alarméw |
" | (SMA) Wykonawcy? Jezeli tak to prosimy o podanie floéci central alarmowych ktdre maja by podigcrone i |
monitorowane przez wspomniang SMA?
8. Zalacenik nr 18 do SIWZ - opis przedmiotu zaméwienia uslugi calodobowej ochrony fizyczne]
obiektu - ust 2 s): prosimy o dopracyzowanie
a) czy okreélona pomoc ogranicza sig wylacznie do pracownikéw ochrony przebywajgcych na obiekcie
w danym momencie czy tei beda potrzebni dodatkowi pracownicy ochrony (wigcej niz 6 pracownikéw
ochrony)? a— Pomoc ogranicza sie wytacznie do pracownikdw bedacych w danej chwili na obiekcie
9. b) Cyw czasie gd\f pracownicy ochrony pomagajq pray tYCh pracach nie iWkOntQC padstawowych b —Zamawi?jacy nie bedzie angaicnf/a'{ plracownikéw ochrony w sposéb, ktéry uniemozliwi im
obowiqzkéw Zamawiajacy uznaje, ze wtedy Wykonawca nie odpowiada za ewentualne zdarzenia ‘gzk:i:ywame podstawowych obowigzkdw.
negatywne ktérych nie moina wykry¢ lub ktérym nie mozna zapobiec z uwagi na realizacjg zajgé
pomocniczych (wlamania, kradziete, brak reakeji na sygnaly 2 systeméw PPOZ, itp)?
0) Czy do tych prac wymagane s3 dodatkowe uprawnienia/badania od pracownikéw ochrony (oraca
na wysokosd, dfwiganie ciezardw wigkszych iz standardowo dopuszczane, itp.|?
Zatacznik nr 1B do SIWZ - opis przedmotu zaméwienia ustugi catodobowej ochrony fizycznej obiektu - ust. 2v) -
10. jakiego sposobu dokumnetowania zniszcen Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy (zdjecia wykonywane aparatem |Pisemny raport i zdjecia
fotograficznym)?
10.  Zalacznik nr 1B do SIWZ - opis przedmiotu zaméwienia ustugi catodobowej ochrony fizycznej
obiektu - ust 2 wk:
3 w jaki sposb bgdzie nastepowat rozliczenie pomiedzy Zamawizjacym a Wykenawca z przyjetych a— Wykonawca pobiera od Zamawiajacego bilety parkingowe, ktére nastepnie sprzedaje kierowcom
11. opfat przez pracownikéw ochrony? wjezdzajacym na parking. Nastepnego dnia przekazuje Zamawiajacemu niesprzedane bilety oraz pienigdze
za sprzedane bilety. Bilety s3 numerowane.
b) C2y w ramach paboru oplat stosowane 53 kasy fiskalne a jeteli tak to czyje one majg byé ~ zapewnia |~ Wykonawca nie jest zobligowany do stosowania kas fiskalnych.
je Zamawiajacy czy Wykonawea, ile ich ma byé?
11, Zalgeznik nr 18 do SIWZ - opis przedmiotu zamwienia ustugi catodobowej ochrony fizycznej
obiektu - ust 4) - czy przez okredlenie ,minimum” Wykonawca ma rozumie€, ze wystarczajace jest
zapewnienie 6 pracownikdw ochrony pracujacych w systemie catodobowym czyli ok. 4.392 roboczogodziny
miesiecznie (30,5 dnia w miesiacu x 24 godziny w ciagu doby x 6 pracownikéw ochrony):
12. Tak, Zamawiajacy okreslit minimalna niezbedna ilos¢ pracownikdw ochrony w kazdej chwili.

a) Dwéch pracownikéw ochrony na posterunku nr 1 - pomieszczenie 0.23.01,
b) Dwéch pracownikdw ochrony na posterunku nr 2 - recepcja VIP,

i) Jeden pracownik ochrony na posterunku nr 3 - wjazd nr 1 na stadion,

d)  Jeden pracownik ochrony na posterunku nr 3 -wjazd nr 2 na stadion?

Strona2z6




Lista pytan i odpowiedzi dotyczacych udzielenia zaméwienia publicznego w przetargu nieograniczonym na zadanie pn. ,Swiadczenie ustug w zakresie obstugi technicznej,
zabezpieczenia obiektu i utrzymania czystosci na Stadionie im. Ernesta Pohla w Zabrzu — ARENA ZABRZE i w obiektach administrowanych przez ,,Stadion w Zabrzu” Sp. z

0.0.

Ogtoszenie DUUE nr 2018/S 135-308707 z dn. 17.07.2018r.

Data dokumentu: 17.08.2018r.

Nr

pytania

Tres¢ pytania

Tres¢ odpowiedzi

13.

12.  Zalacmnik nr 1B do SIWZ - opis przedmiotu zaméwienia ustugi calodobowej ochrony fizycznej
obiektu - ust 4) - w zwigzku z okresleniem wymogéw w SIWZ pkt 11 ust 3.3.1 popro$ o doprecyzowanie,
czy wszyscy pracownicy realizujacy ustuge ochrony na obiekcie maj3 by¢ kwalifikowanymi pracownikami
ochrony fizycznej czy tylko na wybranych posterunkach? Jezeni tylko niektdrzy, to na ktérych wymaga sig
pracownika kwalifikowanego a na ktdrych nie? Przez okreélenie ,minimum 8" Zamawiajacy wskazuje, ze nie
wszyscy musza spetniaé ten warunek poniewat liczqc, ze na jeden posterunek calodobowy przypada ok. 4
pracownikéw ochrony to do realizacji uslugi na 6 posterunkach mozna przyjaé 24 pracownikéw ochrony.

Zamawiajacy wymaga, by uprawnienia polegajace na wpisie na liste kwalifikowanych pracownikéw
ochrony miat co najmniej jeden pracownik ochrony (dowddca) na kazdej zmianie.

14.

13, Zafqeenik nr 18 do SINZ - opis priedmiotu zamowienia ustugi calodobowej ochrany fizyczng]
obiektu - ust 5) - czy wymagany ,koordynator’ musi przepracowywat godziny na obiekeie czy te? by¢
wylacznie 0soba do dyspozycji Zamawiajacego nie pracujacs na co dzieri na obiekcie Arena Zabrze?

Zamawiajacy nie wymaga statej obecnosci koordynatora na obiekcie.

15.

14, Czy zamawiajacy akceptuje wystawianie i dostarczanie w formie elektronicznej, w formacie PDF:

faktur, faktur korygujacych oraz duplikatéw faktur, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004 . 0

podatku od towaréw i ustug (t). Dz.U. z 2016 r., Nr 710, z péin. zm.)?Jeieli tak, to bardzo prosze o

modyfikacje wzorca umowy w zakresie sposobu rozliczania_sig z wykonanej ustugi poprzez dodanie

nastgpujacych zapiséw:

1. Strony akeeptujg wystawianie i dostarczanie w formie elektronicznej, w formacie PDF: faktur, faktur

korygujacych oraz duplikatdw faktur, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od

towarow i ustug (tj. Dz.U.22016 1., Nr 710, z péin. zm.).

2. Faktury elektroniczne beda Zamawiajacemu wysylane na adres e-mail: ...

3. Zamawiajacy zobowigzuje sig do poinformowania Wykonawcy o kazdorazowej zmianie ww. adresu
mailowego.

4. 0sobq upowainiong do kontaktow w sprawie e-faktur ze strony Zamawizjacego Jest wu..uummmmsmmmne

Tak. Zamawiajacy modyfikuje tres¢ umowy w tym zakresie.

16.

15, Majgc na uwadze treé¢ wzoru umowy wnoszg o zmiang 050% wysokosci kar umownych
zastrzeionych w powyiszych przepisach.

W doktrynie prawa zamdwieni publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie Krajowe] lzby Odwolawcze] pray
Prezesie Urzgdu Zaméwiert Publicznych dominuje poglad, Ze ustanawianie przez zamawiajgcego w umowie
razqco wysokich kar umownych uznat nalely bezwzglednie za naruszenie zasad zachowania uczciwej
konkurencji wyrazonej
w przepisie art, 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zaméwied publicznych (tekst jednality Dz. U. z
2006 roku, nr 164, poz. 1163 2 pdin. zm.), ktdre moie byé uzasadniona podstawg do zadania uniewainienia
postepowania

0 udzielenie zaméwienia publicznego w trybie art. 93 ust. 1 pkt. 7 ustawy prawo zamdwien publicznych z
uwagl, iz postgpowanie jest oharczone wady uniemoiliwiajaca zawarcie wainej umowy w sprawie
zaméwienia publicznego. Stanowiske powyzsze najduje petne potwierdzenie m.in. wyroku Krajowe] lzby
Odwofawczej z dnia 31 lipca 2015 . sygn. ake: KIOf1519/15. Zwaiy¢ bowiem naledy, e kara umowna
{odszkodowanie umowne) ze swojej istoty ma charakter wylzcznie odszkodowawczy | kempensacyjny, a
nie zaé prewencyjny. Ustalenle przez Zamawiajacego zbyt wygdrowanych kar umownych dla wykonawcow
stanowi zatem hezspornie razace naruszenie prawa w zakresie réwnosci stron umowy, o w konsekwencji
prowadzi do sprzecznosel celu takiej umowy z zasadami wspétiycia spotecinego i skutkowat winno
bezwzgledng niewazno$¢ czynnosci prawnej na podstawie przepisu art, 353" k.c. w zwiazku z art. 58 § 1k.c.
Nalezy miec rowniez na wagledzie stanowisko Sadu Najwyzszego wyrazone w wyroku z 29 listopada 2013
roku Sygn. akt | CSK 124/13, dotyczacego przestanek miarkowania kar umownych jako razaco
wygbrowanych. W uzasadnieniu wyroku Sad wskazal, iz kara umowna nie moie byé instrumentem
sluzacym wzhogaceniu wierzyciela, a zatem przyznajacym mu korzy$é majatkowg w istotny sposéb
priekraczajacq wysoko$¢ poniesione] przez wierzyciela szkody. Celem miarkowania kary umownej jest
natomiast ochrona rownowagi intereséw stron i zapobieienie nadmiememu obcigzeniu diumika oraz
niestusznemu wzbogaceniu wierzyciela”.

Patrz odpowiedzi na pytanie 3i 4.
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Nr i . o N
. |Tres¢ pytania Tres¢ odpowiedzi
pytania
16.  Zwracam sie z proshg o zamieszczenie w projekcie umowy, postanowienia umotliwiajacego
stronom rozwiazanie umowy 7a 3 miesigcznym wypowiedzeniem.
W przypadku umow diugoterminowych zawleranych na okres 2 - 4 lat w momencie zawierania umowy
strony nle s3 w stanie przewidzie¢ wszystkich okolicznodei oraz czynnikdw mogacych mie¢ negatywny
wplyw na wykonywanie zobowigzari umownych dla kazdej ze stron, Jak réwnlez w sposéb kompleksowy i
wyczerpujacy uregulowaé procedury postgpowania w takich wypadkach. Wprowadzenie mozliwodci
17. rozwigzania umowy za wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw praw.nych do zakoericzenia Zamawiajqcy nie wyraza zgody na modyfikacje w tym zakresie.
stosunku prawnego pomigdzy stronami, jezeli z okre$lonych powodéw nie sq one zainteresowane dalszym
kontynuowaniem wspélpracy na dotychczasowych warunkach. Majgc na wegledzie dynamike iycia
gospodarczego, czyli pojawianie sig nowych technologii wykonywania zaméwieri, czy tez nowych
érodkéw, moie po kilku latach dojéé do sytuacji, gdy jedna ze stron w tym réwniez zamawiajacy bedzie
chciat skorzysta z Jednostronnego uprawnienia do zakoiiczenia umowy przed uplywem jej
obowigzywania. Obowigzujace przepisy ustawy prawo zaméwieri publicznych nie zawierajg w tym
zakresie zadnych zakazow.
17 Zamawiajacy w zalgczniku 1C, pkt 3,) wymaga aby wszystkie stosowane érodki chemiczne posiadaly
polskie atesty higieniczne.
Pragniemy zaznaczyé, i z dniem 01,01.2003r. ustata prawnie abowigzujaca koniecanos¢ uzyskiwania
atestdw higienicznych (PZH), w zwiazku 2 czym wiekszo$¢ producentow nie stara sie o pozyskanie lub
przedtuzenie waznosci atestu, gdyz nie ma takiego obowiazku prawnego. Podstawg prawng jestustawaz  |zamawiajacy modyfikuje zapis:
18. | dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny 2godnoéci z pdniejszymi zmianami (tekst jednolity Dz, U, 22017 | Ws2ystiie stosowane érodki chemiczne musza byé dopuszczone do stosowania na terenie Polski i byé
. - dostosowane do przedmiotu sprzatania. Na kazde zgdanie Zamawiajgcego Wykonawca zobowigzany jest
r. poz. 1226), noszqca rozporzadzenie Prezydenta Rzeczpospolite] z dnia 22.03,1928, ktére bylo podstawa | 1,edstawic dokumenty dopuszczajace érodek do stosowania.
prawng procedury rejestracji przedmiotéw uiytku w PZH.
Obecnie preparaty posiadajace w swoim skladzie substancje niebezpieczne muszq posiadac kartg
charakterystyki substancji niebezpieczne] — prosimy zatem o dopuszczenie 6w dokumentu w miejsce
polskich atestow higienicznych
w opls@ przedmvcm zamowuenl.a ZB*QCZHIK'TA do SIWZ pk! Tt a id, Zamav/la;qcy wymaga od Wykonawcy Zatacznik 1A do SIWZ pkt. 1 lit. a i d dotyczy drobnych napraw i regulacji. W przypadku koniecznosci
19. usuwania wad i usterek. Prosimy o potwierdzenie, Ze usuwanie wad i usterek bedzie sie odbywalo po |zakupu materiatéw ich koszt poniesie Zamawiajacy (przed zakupem wymagana akceptacja
uzyskaniu akceptacji i uzgodnieniu kosztow z Zamawiajacym i na jego koszt. Zamawiajacego). Koszt robocizny pozostaje po stronie Wykonawcy.
W zalaczniku 1A do SIWZ w pkt 1 [it. d Zamawiajacy nakazuje Wykonawcy prowadzenie biezacych kontroli . o o ) R '
20. stanu zuiycia mediow. Pros:'my 0 uszczeg()Jowienie W }akicn terminach nale2y dokonywac’: kontroli oraz KoT\troll nalezy dok_onywac na ble_zqco aby p.rzeuwc?'uaiac nadr.m.ernemu zuzyciu kazdego medium np.
5 .. X L, zwigzanego z awarig uktadu pomiarowego, instalacji lub kradziezy.
ktorych parametrow i rodzaju mediow to dotyczy.
Zatacznik 1A do SIWZ w pkt 1 fit. d - czy zakres umowy obejmuje kontrole poprawnosci funkcjonowania
2L | uktaddw sterowania w pomieszczeniu SMART GYM. Nie
Zgodnie z zapisem w zataczniku 1A do SIWZ w pkt 1 lit n, Wykonawca zobowiazany jest sporzadza raporty,
22, |plany remontow i hamonogramow oraz innych dokumentow zwiazanych z obshigq Stadionu. [Tek.
Czy Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie wiw dokumentow w wersji elektronicznej?
Zgodnie z zapisem w zalaczniku 1A do SIWZ w pkt 1 it. p, Wykonawca zobowiazany jest podjac dzialania Samawiaaey i o katalogt diataf profilakt W ot podiec kich h
Rz 2 Ty : . : s e g i 5 amawiajacy nie zamyka katalogu dziatan profilaktycznych. Wymagane jest podjecie wszelkich znanycl
23. profilaktyczne ehmmg;qce moz.irwosc pgwstawama usterki. Prosimy o sprecyzowanie, jakie dzialania profesjonalnemu wykonawcy czynnosci.
profilaktyczne Zamawiajacy uwaza za konieczne.
W zataczniku 1A do SIWZ w pkt 1 fit. q, Zamawiajacy podaje czas reakcjl na powstanie awarii na obiekcie {eieli zprzyezyn tec_hnicz.nych usuniecje_awarii wtym .czasie’bedzie. niem?iliwe Wyk'ona\ru.ca zz?bowilazany
or 2an, : i &niani . . : ., . |jest podja¢ wszystkie mozliwe czynnosci aby zminimalizowa¢ skutki awarii w szczegélnosci takie, ktére
24. & CZ?S usuniecia usterki .Prosmy 0 waasnfenle, C? W PfZYp?de powstama awani urzqdzen, k(OFe] pozwolg bezpiecznie kontynuowaé impreze. Fakt braku mozliwosci technicznych do usuniecia awarii musi
usunigcie w wymaganym czasie z przyczyn techmcznych ]951 niemoZliwe by¢ potwierdzony przez uprawnionych pracownikéw Zamawiajacego. W takim przypadku Zamawiajacy w
porozumieniu z Wykonawca ustali inny mozliwie krétki i technicznie uzasadniony termin usuniecia usterki.
W zatgczniku 1/1A do SIWZ w pkt 12 Okapy wyciagowe w kuchni i kioskach gastronomicznych, Zamawiajacy
2. opisuje czynnosci kontrolno-konserwacyjne zwiazane z okresowa kontrolg okapow. Czy zakres obejmuie tez  [nie
czynnosci zwigzane z czyszczeniem okapow.
Zgodnie z zapisem w zalaczniku 3/1A do SIWZ w pkt 2.1, Wykenawca zobowiazany prowadzié ksiazke pracy
26. instalacj SAP. Czy Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie wiw ksigzki pracy instalacji w wersji

elektronicznej?

Nie. Ksigzka musi by¢ prowadzona w formie papierowej.
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Nr » . » I
. |Tres¢ pytania Tres¢ odpowiedzi
pytania
. . . L. . X L . Punkt 2.1 zatacznika 3/1A do SIWZ w zadnym miejscu nie zobowigzuje Wykonawcy do prowadzenia zmian i
27 Zalagznik ?”A do SIWZ w pkt} 21 'W)"konawcar zobowigzany jest prowad_zu: ;mlany I uzup.»e%'nllenla mﬁtalacp uzupetnieri instalacji SAP. Naktada on obowiazek dokonywania scisle okreslonych wpiséw w ksigzce
' SAP. Prosimy o doprecyzowanie w jakim zakresie Wykonawca ma dokonaé zmian | uzupelnien instalacj. eksploatacii. Jezeli Wykonawca z jaki$ przyczyn dokona zmian w istniejacej instalacji to ten fakt nalezy
zamiesci¢ w ksigzce pracy instalacji.
W zataczniku 31A do SIWZ pkt 2.1 Zamawiajacy wymaga przeprowadzenia czynnosci dotyczagych
28. | czyszezenia czujnikiw w przypadku ich lekkiego zabrudzenia. Prosimy o podanie parametrow okreslajacych  [zgodnie z DTR instalaciji.
kiedy zabrudzona czujka powinna zostac wyczyszezona, a kiedy kwalifikuje sig do wymiany.
Zgodnie z zapisem w zalaczniku 311A do SIWZ w pkt 2.1.3, wymagane jest sprawdzenie zdathosci centrali
2. sygng\mcp Puzarowe; do uaktyv\’tmama. wszyslklcf! fu!wk.cu .ponjocn \Iczych oraz nallezy zape.wlch e |\ cotsrywe alarmy.
dojdzie do niepozadanych zdarzen. Prosimy o okreslenie jakie niepozadane zdarzenia Zamawiajacy ma na
mysl
Zalacznik 3/1A do SIWZ w pkt 2.6 - czy obstuga techniczna imprez masowych obejmuje rowniez obstuge
30 naglosnienia stadionu w czasie imprezy masowej. €
W zataczniku 3/1A do SIWZ w punkiach dotyczacych czynnoscl kontrolno-konserwacyjnych zwigzanych ze
zwykla eksploatacja systemow, Zamawiajacy wymaga, aby w czasie biezacej kontroli, zostaly usunigte usterki
31| naprawiony uszkodzony sprzgt. Prosimy o potwierdzenie, 2 koszt zauwazonych usterek oraz koszt naprawy  [<Os%t napraw pokrywa Zamawiajecy.
uszkodzonego sprzetu pokrywa Zamawizjacy.
Czy nalezy wycenic kosz! obstugi techniczne), zabezpieczenia obiektu i utrzymania czystosci dia
2 pcrnieszczeh‘ insta\acji WykﬂﬂamiCh w ramach inweSWCii pn. “Budowa szatni tymczasowej Stadionu Zabezpieczenia obiektu tak, utrzymania czystosci nie, obstugi technicznej tak z wytaczeniem przegladéw
) im. E. Pohla w Zabrzu" w ramach kontynuacji zad. inwestycyjnego Modemizacja Stadionu im. E. Pohla |okresowych i napraw gwarancyjnych urzadzen tam zabudowanych.
w Zabrzu'. Jezeli tak, to prosimy o wyszezegélnienie czynnosci | urzadzen wehodzacych w wiw zakres.
Czy zakres umowy obejmuje rowniez obsiuge techniczng urzadzen zwiazanych z odnowg biologiczng
33| wszatni tymezasowsi. Nie
Czy w wycenie kosztow nalezy ujat wykonanie pomiarow natgzenia o$wietlenia murawy z wykorzystaniem .
34. - . T
specjalistycznego sprzetu pomiarowego. 2
Prosze o podanie wykonawcéw nastepujgcych instalacji na Stadionie Arena Zabrze:
e Instalacji oswietlenia murawy boiska.
e Systemu oswietlenia awaryjnego.
e Instalacji oswietlenia podstawowego.
e Instalacji SAP.
35. *  Instalacji DSO. Instalacja systemu biletowego — Sportdata Gdynia. Reszta instalacji Elektroproces Krakow.
e Instalacji CCTV.
e Instalacji BMS.
e Instalacji KD i SSWiN.
e Instalacji monitoringu konstrukcji budynku.
e Instalacji nagto$nienia stadionowego.
e Instalacji systemu biletowego.
36 Prosze o podanie warunkéw wynajecia u Paristwa pomieszczen zwigzanych z realizacja zamdwienia ( szatnie, Zamawiajacy nie obliguje Wykonawcy do wynajmu pomieszczen. Koszt wynajmowania powierzchni bedzie
) magazynki, sanitariaty, miejsce postojowe dla sprzetu sprzatajacgo). ustalony w toku wzajemnych negocjacji.
Prosze o podanie powierzchni catkowitej Stadionu im. Ernesta Pohla w Zabrzu VIP w rozbiciu na powierzchnie . . n
. . . a —rodzaje powierzchni:
wewnetrzne i zewnetrzne z podziatem na poszczegélne strefy :
a. Biura Spatki, ,recepcja VIP, korytarze, dojscia do windy, windy Ptytki gresowe ok 190 m2
- recepcji Wyktadzina dywanowa — ok 360 m2
- dojs¢ do wind Zywica epoksydowa — ok 553 m2
- ilo$¢ wind llo$¢ przeszklen — w tabeli
- wyktadzin llos¢ wind: 4
- twarde Powierzchnia sanitariatéw w przestrzeni biurowej — 135 m2
-elastyczne z zaznaczeniem jakie
-przeszklerh wewnetrznych b — rodzaje powierzchni strefa VIP:
-naswietlen Ptytki gresowe — ok 186 m2
-przeszkleri wymagajgcych mycia metoda alpinistyczng Wyktadzina dywanowa — ok 936 m2
-powierzchnie sanitariatdow w przestrzeni biurowej i szatni Zywica epoksydowa — ok 284 m2
b. Strefa VIP zintegrowane centrum dowodzenia, pomieszczenia dla mediéw, kasy biletowe w rozbiciu na
powierzchnie m2:
- wyktadzin Zintegrowane Centrum Dowodzenia, kasy biletowe
- twarde Ptytki gresowe — ok 73 m2
- elastyczne z zaznaczeniem jakie Wyktadzina dywanowa — ok 102 m2
- przeszklerh wewnetrznych Wyktadzina PVC — ok 42 m2
- naswietler
- przeszklert wymagajgcych mycia metoda alpinistyczng Powierzchnia toalet w strefie VIP to 124 m2 — powierzchnia ta ujeta w ilosci , ptytki gresowe”
- powierzchnie toalet strefa VIP
37 c. Strefa kibicdw przyjezdnych tereny zewnetrzne utwardzony/ nie utwardzony, parking wewnetrzny w rozbiciu na C = Strefa kibicow przyjezdnych / tereny zewnetrzne rodzaje powierzchni:

m2
- prosze o podanie ilo$¢ koszy na $mieci
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d. Hole, korytarze, klatki schodowe, wejscia i drogi dojscia na trybuny w poziomach + 1 i +3 w rozbiciu na m2 Nawierzchnie z kostki betonowej (chodniki, pasaz, przed kasa) — ok 12 300 m2 /kostka betonowa/
- ilos¢ koszy na Smieci Nawierzchnia z ptyt betonowych (wozy transmisyjne) — ok 567 m2 /ptyty betonowe/
- ilo$¢ blatoéw przy kioskach wraz z szacunkowym wymiarem Nawierzchnia z destruktu — ok 951 m2 /destrukt asfaltowy/
- ilos¢ parapetow Parkingi szutrowe — ok 13 899 m2 /ttuczen/
- metraz dachu recepcji Promenada poziom +1 (od schodéw do osi F) — ok 13 650 m2 /beton ptukany/
ktadka z Roosevelta na poziom +1 — ok 110 m2 /Zywica/
parking wewnegtrzny — ok 17 670 m2 /beton utwardzony powierzchniowo/
1los¢ koszy na $mieci na terenach zewnetrznych — 28 sztuk
D - Hole, korytarze, klatki schodowe, wejscia i drogi dojscia na trybuny w poziomach + 1 i +3 rodzaje
powierzchni:
Beton zatarty na ostro — ok 503 m2
Beton utwardzony powierzchniowo — ok 1 930 m2
Beton ptukany — ok 9 750 m2
Zywica — ok 3 560 m2
Ptytki gresowe — ok 31 m2
llo$¢ koszy na $mieci — 95 sztuk
llo$¢ blatéw przy kioskach gastronomicznych - 44 sztuki powierzchnia jednego blatu to ok. 0,6 m2
llo$¢ parapetéw — ok 450 m2
Metraz dachu recepcji — ok 76 m2
38. Pozostatg ilos¢ toalet , Pozostata ilo$¢ toalet: ok 1 000 m2, rodzaj nawierzchni: ptytki gresowe.
39. Pozostaty metraz przeszkleri wewnetrznych i zewnetrznych llosci szklanych elewacji przedstawiono w tabeli.
40. Pozostaty metraz przeszklen wymagajacych mycia metoda alpinistyczna. llosci szklanych elewacji przedstawiono w tabeli.
41. Metraz zaluzji 1lo$¢ zaluzji 124 m2
2. Prosze 4:'J podanie ceny za m2 udostepnienia odptatnie pomieszczen gospodarczych dla personelu i sprzetu Patrz odpowied? na pytanie 36 2 zakresu dotyczacego obstugi technicznej.
sprzatajgcego.
43. Czy koszt wywozu $mieci, trawy, $niegu itp., jest po stronie wykonawcy. Koszt wywozu i utylizacji lezy po stronie Zamawiajgcego.
szia]vqc na podstawie art 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (tekst Zamawiajace nie wyraza zgody na modyfikacje zapiséw SIWZ w tym zakresie.
jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.)
iw zwigzku z.toczqcym sie postepowamemlo zamowienie w przetargu nieograniczonym na,,,........ ”— Ogtoszenie nr Zgodnie art. 22 pzp o udzielenie zaméwienia moga ubiegac sie wykonawcy, ktorzy:
............. zdnia. .......... 1. zwracamy sig z prosba o:
1. wykreslenie z tresci SIWZ pkt 11 -1.2 warunku udziatu w postgpowaniu méwigcego o koniecznosci posiadania:” . . .
. R - . b 1) nie podlegajg wykluczeniu;
Pozwolenia radiowego wydanego przez Prezesa Urzedu Komunikacji Elektronicznej”.
Do wydania przez Prezesa UKE a wymaganego przez Zamawiajacego pozwolenia radiowego na konkretny obszar
potrzebna jest podstawa, w tym przypadku zawarta umowa na $wiadczenie okreslonych ustug na terenie obiektu. |2) spetniajg warunki udziatu w postepowaniu, o ile zostaty one okreslone przez zamawiajacego w
Bez podania podstawy prawnej wniosek nie zostanie rozpatrzony. Poza tym pozwolenia radiowe wydawane sg na |ogtoszeniu o zamdwieniu lub w zaproszeniu do potwierdzenia zainteresowania.
konkretny obszar, okres itp.
Wykonaweca, sktadajac oferte w przedmiotowym postepowaniu, nie ma podstaw (przed wyborem oferty) do Zamawiajacy okresla warunki udziatu w postepowaniu oraz wymagane od wykonawcéw srodki dowodowe
ztozenia wniosku o wydanie stosownego pozwolenia, a co za tym idzie nie ma mozliwosci uzyskania pozwolenia na [w sposéb proporcjonalny do przedmiotu zaméwienia oraz umozliwiajacy oceng zdolnosci wykonawcy do
realizacje przedmiotowego zadania. nalezytego wykonania zamdwienia, w szczegdlnosci wyrazajac je jako minimalne poziomy zdolnosci.
Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami (informacje znajdujace sie na stronie UKE) rezerwacje czestotliwosci przed Tym samym wprowadzenie przez Zamawiajgcego zobowigzania Wykonawcy do wszczecia procedury
ztozeniem wniosku do Prezesa Urzedu Komunikacji Elektronicznej o wydanie pozwolenia radiowego powinna uzyskania pozwolenia radiowego, dopiero po wyborze jego oferty uniemozliwia oceng przez
zawierac: Zamawiajgcego spetnienia przez danego Wykonawce warunkéw udziatu w postepowaniu na etapie oceny
- nazwe i adres wnioskodawcy, Ofert. To z koli naruszatoby postanowienia ww. zapisow pzp.
44, - zakres czestotliwosci lub pozycje orbitalne objete rezerwacja,
- obszar, zgodnie z administracyjnym podziatem kraju, na ktérym wnioskodawca chciatby uzyska¢ mozliwos¢
dysponowania czestotliwosciami,
- rodzaje stuzby radiokomunikacyjnej, sieci telekomunikacyjnej lub ustugi telekomunikacyjnej, w ktdrej
czestotliwosci objete rezerwacja beda wykorzystywane,
- termin rozpoczecia wykorzystywania czegstotliwosci,
-okres wykorzystywania czestotliwosci,
ktérych to Wykonawca nie jest w stanie spetni¢ na poziomie sktadania oferty.
W zwigzku z tym postawiony przez Zamawiajacego i opisany w pkt 11-1.2 oraz ogtoszeniu o zaméwieniu, warunek
udziatu w postepowaniu okreslony w pkt 11-1.2 nie jest mozliwy do spetnienia.
Nalezy zauwazy¢, ze Zamawiajacy okreslajac warunki udziatu w postepowaniu powinien kierowac si¢ zasadami
niedyskryminacji, réwnego traktowania, przejrzystosci, wzajemnego
uznawania i proporcjonalnosci a takze zakazem sztucznego zawezania konkurencji, tj. organizacji
zamdwienia z zamiarem nieuzasadnionego dziatania na korzy$¢ lub niekorzysé niektérych
wykonawcow (art. 18 ust.1akapit 2 dyrektywy 2014 /24/UE).
Zasadne wydaje sie dodanie np. w umowie lub w warunkach realizacji zamdwienia zapisu mowigcego o tym, ze
Wykonaweca, z ktérym zostanie podpisana umowa, zobowigzany bedzie do niezwtocznego uruchomienia procedury
uzyskania pozwolenia radiowego zgodnie z obowigzujacymi przepisami.
2. Zamawiajgcy w formularzu ofertowym w punkcie 3 b ochrona — wiersz 2 zawart do wypetnienia pozycje a — bedzie to ochrona fizyczna imprez organizowanych przez Zamawiajacego. Wymagania i sposdb
,ochrona dodatkowa” zwracamy sig z prosbg o: realizacji zgodny z SIWZ
a.) doprecyzo.wanle wymagan i opl.su sposobu realizacji dotyczqcegc? ochrony dodatkowej tj. czy bedzie to ochrona b — wymagania takie same jak dla zakresu podstawowego
fizyczna stacjonarna, czy ochrona imprez masowych (poza meczami),
45. b) jakie s3 wymagania dotyczace pracownikéw do realizacji zadania , ochrona dodatkowa” i wymagar co ich ¢  zapotrzebowanie bedzie zgtaszane pisemnie 2 wyprzedzeniem minimum 7 dni

kwalifikacji,
c) w jaki sposdb i z jakim wyprzedzeniem czasowym zgtaszane bedzie zapotrzebowanie na dodatkowg ochrone,

d) czy mozliwe bedzie wykorzystanie , pracownikdw obiektowych”, czy konieczne bedzie zatrudnianie dodatkowych
pracownikéw.

d — bedzie mozliwe wykorzystanie pracownikéw obiektowych
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